
2015D19974 Verslag houdende een lijst van vragen 

De vaste commissie voor Economische Zaken heeft over de slotwet 
Ministerie van Economische Zaken 2014 de navolgende vragen ter 
beantwoording aan de regering voorgelegd. 

Voorzitter van de commissie, 
Vermeij 

Griffier van de commissie, 
Thomassen 
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Nr. Vraag 

1 Wat is de reden van de onderuitputting bij de post lucht en 
ruimtevaart van € 14,4 miljoen? Wat is de reden om bij de 2e 
suppletoire begroting een verhoging van het oorspronkelijke 
budget met € 1,2 miljoen te verhogen? 

2 Kunt u toelichten wat er is gebeurd met de versnelde betaling aan 
TNO van € 11 miljoen die is vastgesteld in de begroting van 2015? 
Hoe kan deze versnelde betaling gerelateerd worden aan de 
overschrijding bij TNO in 2014 van € 461.000? Wat betekent dit 
resultaat voor het meerjarige programma? 

3 Waarom is er niet eerder melding van gemaakt van de 10% 
overschrijding op de post Internationaal Innoveren bij de supple-
toire begroting? Wat betekent deze overschrijding voor de 
meerjarenramingen op deze post? Waaraan zijn de extra middelen 
besteed? 

4 Welke gevolgen heeft de onderuitputting van de begroting 
Topsectoren Overig gehad op de beleidsuitgangspunten van de 
Topsectoren voor 2014? Waar zijn deze niet bestede middelen 
begrotingstechnisch naar toe gegaan en waar kan dit terug 
gevonden worden? 

5 Hoe is de overschrijding van het budget van de Grote Technologi-
sche Instituten van € 2,1 miljoen ontstaan? Hoe verhoudt deze 
overschrijding zich tot het meerjarenperspectief 2015 en verder? 

6 Kan de Minister aangeven of de drie stimuleringsmiddelen voor 
onder andere mkb (BMKB, GO en Groeifaciliteit) succesvol en 
aantrekkelijk voor ondernemers zijn, gezien het feit dat voor € 1,1 
miljard minder aan verplichtingen is aangegaan dan geraamd en 
de daling van het gebruik van de fondsen al enige jaren zichtbaar 
is? 

7 Zijn de overschrijdingen op de post HBO-Groen van incidentele of 
structurele aard?
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